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Gratulace novému arcibiskupovi Dominiku Dukovi – Europoslanec Oldřich Vlasák na-
vštívil královéhradeckého biskupa Dominika Duku v jeho dosavadním působišti v Hradci 
Králové, aby mu poblahopřál mu k významnému jmenování, kterého se mu dostalo od 
papeže Benedikta XVI. v sobotu 13. února 2010. "To, že nahradil ve funkci Miloslava Vlka 
a stal se novým pražským arcibiskupem a českým katolickým primasem, je významná udá-
lost pro Českou republiku, Královéhradeckou diecézi, ale zejména také pro Vaše rodné 
město Hradec Králové. Nejen jako hradecký patriot a poslanec Evropského parlamentu, 
ale zejména také jako bývalý primátor Hradce Králové jsem velice potěšen, že nám Vatikán 
sdělil v minulých dnech tuto radostnou a tolik očekávanou zprávu. Velice si vážím dosa-
vadní spolupráce s panem biskupem Dominikem Dukou, neboť jej vnímám jako důležitého 
představitele našeho veřejného života. V jeho nové práci jej čekají nelehké úkoly, které již 
léta provázejí naši společnost – spory o katedrálu svatého Víta nebo majetkové narovnání 
státu a církví. Přesto však věřím, že si najde čas i pro věřící v jeho diecézi a v neposlední 
řadě také pro své přátele a spoluobčany z rodného města," uvedl poslanec Evropského 
parlamentu a předseda Svazu měst a obcí ČR Oldřich Vlasák. (Na prvním snímku Dominik 
Duka, na druhém ilustračním snímku zprava D. Duka, Oldřich Vlasák a bývalý hejtman Pavel 
Bradík při akci Vinobraní na Kuksu.) 

Žofínské fórum – Korupce je fenomén, o kterém se velmi mluví, ale málo se 
o něm ve skutečnosti ví. Pokusy o systematické analytické podchycení korupce 
v obecní samosprávě jsou spíše sporadické. Skutečností je, že neexistují spo-
lehlivá data a jsou mapovány jen jednotlivé zachycené případy. Třetího února 
2010 se v  Praze konalo 97. Žofínské fórum, které se právě tématu korupce 
věnovalo. (Se svými příspěvky vystoupili ministr vnitra Martin Pecina, nejvyš-
ší státní zástupkyně Renata Vesecká, předseda SMO ČR Oldřich Vlasák – na 
snímku při projevu na Žofíně – a předseda správní rady Transparency Interna-
tional – ČR Václav Láska.) Na tomto fóru byl zveřejněn také žebříček společ-
nosti Transparency International, podle kterého Česká republika skončila až na 
52. místě. Je však potřeba si uvědomit, že mezinárodní srovnávání mají vždy 
omezenou vypovídající schopnost. Je proto zapotřebí pozorně sledovat, jaké 
ukazatele žebříčky hodnotí, jak byla data sesbírána apod. Mimochodem i pořadí Transparency International je sestaveno na 
základě tzv. Indexu vnímání korupce,  který je založen na subjektivním vjemu hodnotitelů, nikoliv na reálných datech. S tím 
je i ve světě velký problém. (Více na www.vlasak.eu)� Oldřich Vlasák
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Komise musí teprve ukázat, že si zaslouží podporu – Evropský parlament schválil nakonec 9. února po mnoha odkladech, 
který způsobila protahovaná ratifikace Lisabonské smlouvy a výměna bulharské kandidátky, novou Evropskou komisi. Orgán, 
který by rád byl evropskou vládou, nyní čeká pětiletý mandát v čele Unie. V prvním kole volby nové Komise jsme podpořili na 
dalších pět let kandidáta z pravého středu – Portugalce J. M. Barrosa. Ten by bez hlasů evropských konzervativců a reformistů, 
k nimž patří v EP i ODS, neprošel. Jenže následné sestavování Komise a jejího programu Barroso postavil zejména na velké 
koalici evropských socialistů a  lidovců. Bohužel i část komisařů navržených vládami jednotlivých států naplnilo očekávání 
a v průběhu slyšení neprokázalo požadované kvality a odbornosti. Proto jsme se v závěrečném hlasování o volbě celé Komise 
zdrželi hlasování. (Více na www.vlasak.eu) �  Oldřich Vlasák
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Nejúspěšnější sportovci oceněni – Pod záštitou pri-
mátora Otakara Divíška se 12. února 2010 uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení výsledků ankety Nejúspěšnější 
sportovec roku 2009 města Hradec Králové. „Tradici 
jsme ve městě založili před čtyřmi roky. Chtěli jsme 
ukázat našim občanům, kolik úspěšných sportovců 
v Hradci Králové působí, rovněž to, jak vynikajících 
výsledků dosahují. Oceňování dospělých sportovců 
navazuje na vyhlašování mládežnických kategorií, 
kterým město již pět let uděluje titul Naděje králové-
hradeckého sportu,“ řekl náměstek primátora Mar-
tin Soukup. Ceny v soutěži Nejúspěšnější sportovec 
roku 2009 města Hradec Králové předával mimo jiné 
i poslanec EP a hradecký zastupitel Oldřich Vlasák. 
„Všem oceněným bych velmi rád poděkoval, proto-
že svými výbornými výkony skvěle reprezentují nejen 
jednotlivé sportovní kluby, ale současně také celé 
město Hradec Králové,“ konstatoval Oldřich Vlasák. Předávání ocenění sportovcům se aktivně zúčastnil také zastupitel 
Hradce Králové a předseda sportovní komise Královéhradeckého kraje MUDr. Jan Michálek. "Tato akce je pořádána ve spo-
lupráci s okresní organizací ČSTV, je to možnost společensky ocenit vynikající sportovce, kteří mají vztah k našemu městu 
a  jsou příkladem pro mladou sportovní generaci, jejíž podpora je prioritou Hradce Králové," zdůraznil Jan Michálek. (Na 
snímku zleva Jan Michálek, Oldřich Vlasák a Otakar Divíšek). � (Více na www.vlasak.eu)
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O hazardních hrách na internetu – Hazard je tradičně přísně regulován ve většině států EU. Situace se ovšem změnila od 
té doby, co se největší hernou světa stal internet. Je skutečností, že technický rozvoj spojený s provozováním her ve světě 
postupuje velmi rychle a příslušná právní úprava zatím není schopna dostatečně reagovat. Evropskému soudnímu dvoru jsou 
tak stále častěji adresovány otázky v souvislosti s případy týkajícími se on-line hazardních her, což jasně vypovídá o tom, že 
výklad a uplatňování právní úpravy Společenství v oblasti hazardních her jsou nejasné. Na sázení na internetu se navíc pohlíží 
jako na „šedou oblast“ práva. Myslím, že musíme respektovat, že každý stát má přidělování licencí na provozování sázkových 
her ve své vlastní kompetenci. Současně se asi v obecné rovině shodneme na tom, že tuzemská legislativa nemůže překračo-
vat principy Unie o podnikání a poskytování služeb v rámci EU. To však ale paradoxně znamená, že např. český zákon nemusí 
českým firmám umožnit získat licenci na provozování on-line sázkových her, ale Česká republika nemůže znemožnit zahra-
ničním sázkovým kancelářím podnikat na svém území. S touto situací se nemůžeme spokojit. A to nezmiňuji sociální, zdravotní 
a bezpečností rizika, která jsou s on-line hrami spojeny, ani příslušné daňové souvislosti.
(Z vystoupení europoslance Oldřicha Vlasáka na Plenárním zasedání EP 11. 2. k  problematice hazardních her poskytova-
ných on-line.)� Oldřich Vlasák

Třetí odboj míří do Pardubic – Výstavu III. odboj v Československu mohou zhlédnout od 1. března 2010 návštěvníci regi-
onálního infocentra Pardubice Region Tourism, které se nachází v Pardubicích na náměstí Republiky 1. Expozice zaměřená 
proti komunistickému režimu zde bude umístěna jako připomínka neradostných únorových událostí v roce 1948, potrvá do 
27. března 2010. Pořadatelem akce, která se koná pod záštitou předsedkyně KPV ČR MUDr. Naděždy Kavalírové a primá-
tora Pardubic Ing. Jaroslava Demla, je europoslanec a předseda Svazu měst a obcí ing. Oldřich Vlasák. Všichni tři budou 
také společně s dalšími pozvanými hosty přítomni slavnostní vernisáži. Ta se uskuteční v  infocentru v pondělí 1. března 
2010 od 15 hodin. Výstava, jejímiž autory jsou Sabina a Jan Kratochvílovi z Brna, připomíná totalitu komunistického režimu. 
Obsahuje výmluvné svědectví o systému, který pošlapal svobodu občanů. Je také výrazem poděkování přímým účastníkům 
III. odboje v Československu – lidem, kteří záhy rozpoznali ohrožení základních hodnot svobodného světa nastupujícím ko-
munistickým režimem a dokázali se mu postavit.
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